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Âûðàæåíèå äëÿ îïðåäåëåíèÿ t
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ãäå f
1
 — ôóíêöèÿ, çàâèñÿùàÿ îò ìàòåðèàëà (ðàçìåð çåðíà, òèï ïðèìåñè, ñòåïåíü êðèñòàëëèçàöèè ïë¸íêè, ìàññà èîíîâ è òàê äàëåå);

f
2
 — ôóíêöèÿ, çàâèñÿùàÿ îò ãåîìåòðèè òåñòîâûõ ïîëîñ ìåòàëëèçàöèè; f

3
 — ôóíêöèÿ, çàâèñÿùàÿ îò êà÷åñòâà ïîêðûòèÿ ìåòàëëèçàöèè

ïàññèâèðóþùåé ïë¸íêîé SiO
2
, êîòîðàÿ ðàâíà Q p, ãäå Q — ñòåïåíü ïîêðûòèÿ ñòóïåíüêè, à p — ïîêàçàòåëü ñòåïåíè (p ≥ 2).

Â çàâèñèìîñòè îò èçìåíÿþùåãîñÿ âî âðåìåíè òîêà ïðè ïðîèçâîëüíîé ôîðìå àìïëèòóäû ïåðåìåííîãî òîêà j
AC–DC

:

.

Ïðè íàãðóçêå ïåðåìåííûì òîêîì j
AC

:

 .

Ïðè íàãðóçêå ïåðåìåííûì òîêîì j
AC

 è ÷àñòîòîé f ≈ 200 ÌÃö:

 .

Äëÿ ìíîãîýìèòòåðíîãî òðàíçèñòîðà (ÌÝÒ):

 ,

ãäå h, W — øèðèíà è òîëùèíà ÌÝÒ; N — îáùåå ÷èñëî êîíòàêòîâ ýìèòòåðà òðàíçèñòîðà; B — êîíñòàíòà

,

ãäå A — êîýôôèöèåíò ïðîïîðöèîíàëüíîñòè; W — ñðåäíÿÿ øèðèíà êîíòàêòíîãî îêíà; α — êîíñòàíòà, çàâèñÿùàÿ îò ðàçìåðà

ç¸ðåí è èõ ðàñïðåäåëåíèÿ, îïðåäåëÿåòñÿ ýêñïåðèìåíòàëüíî; L — ñðåäíÿÿ äëèíà êîíòàêòíîãî îêíà

Ïëàñòìàññîâûé êîðïóñ (èñïûòàíèÿ: òåìïåðàòóðà–âëàæíîñòü–ñìåùåíèå):

 .

Ïðè 85°Ñ/85%RH:

 ,

ãäå 100 — ïðîìåæóòîê âðåìåíè â ÷àñàõ, çà êîòîðûé æèäêîñòü ïðîíèêàåò ÷åðåç êîðïóñ è ïðèâîäèò ê íà÷àëó ïðîöåññà êîððîçèè;

V — íàïðÿæåíèå ñìåùåíèÿ

Òàáëèöà 6. Ìàòåìàòè÷åñêèå ìîäåëè äëÿ âû÷èñëåíèÿ t
F
 ýëåìåíòîâ êîíñòðóêöèè ÈÑ â çàâèñèìîñòè îò ìåõàíèçìà îòêàçà


